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Η Υπουργός Παιδείας, Σοφία Ζαχαράκη, στην Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών
επισκέφτηκε την Δευτέρα, 22 Δεκεμβρίου 2025, η Υπουργός 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Σοφία Ζαχαράκη
στο ιστορικό «Δεσποτικό», στο Ιερό Επισκοπείο της έδρας της 
Μητροπόλεως στην Λαμία. Η κ. Υπουργός είχε την ευκαιρία να 
ανταλλάξει εόρτιες ευχές με τον Σεβασμιώτατο αλλά και 
χρήσιμες και γόνιμες σκέψεις για θέματα τοπικού 
εκκλησιαστικού και εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος.

Στο πλαίσιο της επισκέψεως της κυρίας Υπουργού στον Σεβασμιώτατο δόθηκε η 
ευκαιρία στην κ. Ζαχαράκη να συναντήσει από κοντά και τους αφρικανούς 
μαθητές και μαθήτριες του Πρότυπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου – 
Λυκείου Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», από την Ζάμπια και 
την Μοζαμβίκη,
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που είχαν επισκεφτεί τον Σεβασμιώτατο για εόρτιες ευχές και παραδοσιακά 
κάλαντα. Η κ. Ζαχαράκη είχε μία εκτενή επικοινωνία με τα παιδιά, ενώ συνεχάρη 
για μία ακόμη φορά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών για το 
πρωτοποριακό έργο, το οποίο επιτελεί στην εκκλησιαστική εκπαίδευση, και 
μάλιστα στη διεύρυνση του πεδίου της Εκκλησιαστικής Σχολής Λαμίας σε 
διορθόδοξο και διαπολιτισμικό επίπεδο.

Επίσης, η κ. Ζαχαράκη είχε την δυνατότητα να ακούσει μαζί με τον Σεβασμιώτατο 
τα παραδοσιακά κάλαντα από την σπουδαία και εμβληματική Φιλαρμονική του 
Δήμου Λαμιέων υπό την καθοδήγηση του μαέστρου αυτής, Αρχιμουσικού κ. 
Δημητρίου Μαντά, ενώ μαζί με τον Σεβασμιώτατο παρακολούθησαν στο Δημοτικό 
Θέατρο της πόλης και την σπουδαία χριστουγεννιάτικη πολιτιστική εκδήλωση του 
Μουσικού Σχολείου Λαμίας.

Νωρίτερα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος μαζί με την Υπουργό 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Σοφία Ζαχαράκη, είχαν μεταβεί στην 
ιστορική κοιτίδα του Χριστιανισμού στην Φθιώτιδα, στην μαρτυρική πόλη της 
Υπάτης, έδρα της πάλαι ποτε διαλαμψάσης Ιεράς Μητροπόλεως Νέων Πατρών, 
όπου ο κ. Συμεών τέλεσε, παρουσία της Υπουργού, τα εγκαίνια του Κέντρου 
Καινοτομίας Στερεάς Ελλάδας, που διοργάνωσαν η Περιφερειακή Διεύθυνση 
Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας, το Ινστιτούτο Τεχνολογίας 
Υπολογιστών & Εκδόσεων Διόφαντος και ο Δήμος Λαμιέων, και του Καταφυγίου 
Φιλοξενίας, που διοργάνωσαν ο Δήμος Λαμιέων και Δημοτική Κοινότητα Υπάτης 
στο Γυμνάσιο – Λύκειο Υπάτης.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του συνεχάρη την κυρία Υπουργό αλλά και τους 
λοιπούς φορείς, ιδίως τον Δήμο Λαμιέων, για την έμπρακτη και ουσιαστική 
ενίσχυση των δομών της περιφέρειας και μάλιστα σε ένα τόπο με πολύ βαρύ 
ιστορικό και πολιτισμικό φορτίο, όπως είναι η Υπάτη, και ευχήθηκε αυτή η 
αποκεντρωτική πολιτική να διευρυνθεί και σε άλλους τομείς και βαθμούς της 
εκπαίδευσης αλλά και λοιπών θεσμικών λειτουργιών και υπηρεσιών προς τους 
πολίτες.
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